Croce Rossa Italiana Comitato Provinciale di Caltanissetta



ORDINANZA PRESIDENZIALE N° 126 del 02 Ottobre 2013

Oggetto: Convocazione Assemblea dei Soci del Comitato Provinciale di Caltanissetta in data 30 Ottobre 2013;

IL PRESIDENTE DEL COMITATO PROVINCIALE

VISTO il D.P.C.M. 97 del 6 maggio 2005 – recante l'approvazione del Nuovo Statuto sell'Associazione Italiana della Croce Rossa;

VISTO il Decreto Legislativo 28 settembre 2012, n. 178 Riorganizzazione dell'Associazione italiana della Croce Rossa (C.R.I.), a norma dell'articolo 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

VISTA la Disposizione di Servizio del 26.03.2013 del Direttore Regionale CRI Sicilia che individua nel Maresciallo Capo CRI Salvatore BUFALINO il Responsabile della Gestione Amministrativa del Comitato Provinciale di Caltanissetta;

VISTA l'Ordinanza Commissariale n°15 del 05.01.2013 con la quale la Sig.ra Silvia Capri è proclamata Presidente del Comitato Provinciale di Caltanissetta;

VISTA l'Ordinanza Commissariale n°567 del 03 Dicembre 2012 con la quale è stato approvato il Regolamento dei Volontari della Croce Rossa Italiana;

VISTA l'Art. 22 comma 2 del Regolamento dei Volontari della Croce Rossa;

CONSIDERATA la necessità di convocare per giorno 30 Ottobre 2013 un'assemblea dei Soci del Comitato Provinciale di Caltanissetta;

CONSIDERATA l'esigenza di procedere con la convocazione;

CON I POTERI di cui al decreto legislativo 28 settembre 2012 n.178;

DETERMINA

Per le motivazione che qui si intendono ripetute e trascritte:

Di Convocare per giorno 30 Ottobre 2013 alle ore 18.30, presso la sede CRI del Comitato Provinciale – Autoparco CRI - sita in Via Piave, l'Assemblea dei soci, così come da Art. 22 comma 2 del Regolamento dei Volontari della Croce Rossa, al fine di discutere Ordine del Giorno, che verrà indicato nella nota di convocazione;

Croce Rossa Italiana Comitato Provinciale di Caltanissetta



- ♣ Copia del presente provvedimento è trasmessa:
 - ♣ Al Presidente del Comitato Regionale CRI Sicilia;
 - ♣ Al Responsabile della Gestione del Comitato Provinciale di Caltanissetta, per le adempienze del caso;
 - ♣ A tutti i volontari della Provincia a mezzo E-mail;
 - Al Web Master per la pubblicazione, ai fini legali, sul sito internet del Comitato Provinciale di Caltanissetta;
- L'originale della presente Ordinanza sarà conservato in un apposito raccoglitore presso la Segreteria di Presidenza, sotto la sorveglianza del Responsabile dell'Ufficio.

